

# 马斯表示对土耳其的态度必须更加强硬

联邦司法部长马斯（Heiko Maas）对德新社表示：“我们对土耳其的态度必须再强硬一些。但是同样需要注意，在土耳其仍有德国公民被拘捕，我们还需通道与其获得联系。如果有人在此时给土耳其提供理由，拒绝我们探监，我认为这是极其错误的。”

马斯认为，外交部长加布里尔（Sigmar Gabriel）召见土耳其大使的行为是正确的。上午，加布里尔同土耳其大使说明了近期不断升级的争端，并表示不排除造成其他后果。

至于联邦政府的下一步行动，目前尚不清楚。马斯表示，不排除取消与土耳其的关税同盟，或限制土耳其公民免签进入欧盟。此外，社民党主席马丁·舒尔茨（Martin Schulz）表示，德国政府正在考虑，收紧赴土耳其的旅游。这位总理候选人表示：“外长会仔细衡量，哪些外交措施是必要的。”

土耳其羁押了德国公民史托伊特纳（Peter Steudtner）以及五名人权人士，这一行为已经引起了国际公愤。土耳其当局指控该五名人权人士支持“武装恐怖组织”。此外，《世界报》德土双国籍记者丹尼斯·尤卡尔（Deniz Yücel）同德国记者兼翻译塔鲁乔尔卢（Mesale Tolu Corlu）因为被控涉恐已经遭到长时间的羁押。

土耳其反驳了来自德国方面的批评。土耳其外交部发言人表示，德国的行为是对土耳其司法的干涉，这是不可接受的。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 7 月 20 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn